
 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA 

ÁREA DE ATENDIMENTO DA 

PATRULHA MARIA DA PENHA, 

CONFORME ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 

  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 

e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 

 

  CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o 

Decreto Municipal 172/2012; 

    

  CONSIDERANDO que a Patrulha Maria da Penha garante a efetividade da Lei 

com ações integradas entre a Secretaria de Assistência Social, Ministério Público do Estado 

de São Paulo e Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo para o enfrentamento da violência 

contra as mulheres; 

 

  REQUEIRO,  

 

  na forma regimental,  

 

  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 

Municipal, e o Ilmo Sr. Alessandro Hirata, Secretário Municipal de Justiça de Ribeirão Preto, 

para que apresentem informações a respeito da área de atendimento da Patrulha Maria da 

Penha, em especifico: 

 

1. No ano de 2021, quais foram os bairros que tiveram a Patrulha Maria da 

Penha? 
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2. Qual foi o número de patrulhas feitas nos bairros mencionados na resposta 

do item 1? 

 

3. Qual o critério usado para definir qual bairro a Patrulha faria seu trabalho? 

 

4. Qual o número de patrulhas feitas no ano de 2021 por Zonas e por bairros? 

 

5. Qual o bairro com maior ocorrência de violência contra a mulher e qual tem 

sido o trabalho de conscientização feito pela administração publica para inibir 

os casos de crimes de gênero em Ribeirão Preto? 

 

  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 

que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 

  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente para que se 

determine providências imediatas para o que foi solicitado.  

 

Sala das Sessões, 31 de maio de 2022 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 
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